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( )γ jijijij lmЦЦj −−= maxarg
* . 

 
Якщо 0=ki , посередник обирає продавця з найнижчою ціною. 
За другим випадком існує таке k , що likik
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Це ситуація, коли попит дуже високий і у посередника виникає дефіцит 

інформації 1<γ i
. Посередник вимушений відмовляти покупцям. Тепер навіть у 

випадку відсутності витрат на пошук інформації посередник звертає увагу на 
наявність інформації і на час її пошуку lij

. В цьому випадку він максимізує 
прибуток в одиницю часу  

 
( ) lЦЦj ijjjij γ−= maxarg

* . 
 
За першою ситуацією посередник прагне купувати інформацію за 

низькими цінами у інформаційно насичених продавців, за другою – за вищими 
цінами у інформаційно ненасичених продавців. Можлива ситуація, коли 
купуючи тільки за низькими цінами посередник не встигає задовольнити свій 
попит, а купуючи за високими – задовольняє його з надлишком. В цьому 
випадку посередник діверсифікує свою купівлю. 
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Економічно розвинуті країни, як правило, використовують спеціальні 

економічні зони (СЕЗ) та території пріоритетного розвитку (ТПР) в 
загальносуспільних інтересах в якості ефективного засобу накопичення та 
поширення зарубіжного досвіду господарювання і управління, підвищення 
конкурентоспроможності власного виробництва. Для України СЕЗ і ТПР 
виступали елементами політики відкритої економіки і створюються з метою 
залучення іноземних інвестицій, активізації спільно з іноземними інвесторами 
підприємницької діяльності для нарощування експорту товарів і послуг, 
поставок на внутрішній ринок високоякісної продукції та послуг, залучення та 
впровадження нових технологій, ринкових методів господарювання, розвитку 
інфраструктури ринку, покращання використання природних та трудових 
ресурсів і, як наслідок, прискорення соціально-економічного розвитку України. 



 65

Однією з умов ефективного функціонування СЕЗ та ТПР є впровадження 
різноманітних видів пільг та стимулів для суб'єктів господарювання, що 
здійснюють свою діяльність у спеціальних зонах.  

Правове поле, в якому в Україні функціонували 12 СЕЗ та 9 ТПР, являло 
собою значну кількість законодавчих і нормативних актів, прийнятих, 
починаючи з 1992 р. Зокрема, створення СЕЗ ініціюється прийняттям 
Верховною Радою України окремого закону для кожної спеціальної зони, при 
цьому закон про створення конкретної зони не може суперечити базовому 
закону - Закону України «Про загальні засади створення і функціонування 
спеціальних (вільних) економічних зон» від 13.10.1992 р. 

Світовою практикою доведено, що найбільш ефективним інструментом 
функціонування СЕЗ та ТПР є застосування фіскальних пільг пов'язаних з 
податковим стимулюванням конкретних видів діяльності. Пільги можуть 
охоплювати податкову базу (прибуток або дохід, вартість майна), окремі її 
компоненти (амортизаційні відрахування, витрати на зарплату, транспорт 
тощо), рівень податкових ставок, деякі питання постійного або тимчасового 
звільнення від оподаткування. 

З метою стимулювання розвитку депресивних територій для суб'єктів 
господарювання, що впроваджують інвестиційні проекти на територіях 
пріоритетного розвитку пропонується запровадити спеціальний режим 
оподаткування прибутку підприємств, шляхом надання податкової пільги у 
розмірі 50% суми нарахованого податку на прибуток протягом п'яти років з 
моменту отримання першого прибутку. Передбачене також запровадження 
вексельної форми сплати ПДВ при імпорті устаткування, обладнання та 
комплектуючих. 

Україні доцільно було б скористатися досвідом зарубіжних країн. Так, 
наприклад Казахстан, який після розпаду СРСР опинився в такому ж 
кризовому економічному становищі як і Україна, сьогодні вже має досить 
розвинену інноваційну інфраструктуру, що насамперед зумовлено трьома 
головними факторами, які приваблюють інвесторів: політична стабільність, 
стабільний економічний розвиток, розвинена фінансова система. 

У 2003 р. в Казахстані створена спеціальна економічна зона «Парк 
інформаційних технологій» (СЕЗ ПІТ) з пільговим податковим та митним 
режимами для всіх інформаційних та телекомунікаційних компаній, діяльність 
якої базується на: відсутності корпоративного прибуткового податку; 
можливості 100% іноземної участі; відсутності обмежень і квот на 
капіталовкладення; відсутності експортного та імпортного мита; звільнення від 
ПДВ на всі товари та послуги на території СЕЗ; відсутності податків на землю 
та майно. 

Використання досвіду Казахстану було б корисним для України, але тільки 
за умови зміни підходу щодо визначення сутності та значення СЕЗ і ТПР в 
економіці. 

 
 
 


